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La feuille de réponses

Test de connaissance du frangais

Nom - NOM DU CANDIDAT Pays de nalssance = Le pays de naissance
Prénom = Prenom du candidat Natiomalitd - Mationalité du candidat
Nére) le Jd MM AAAA Langue usuelle = langue du candidat
EXEMPLE Pour répondre B - [ [ [ Pour corriger |a réponse en 4 - [ E E[E
ORONCNO] ORORONO,
FARTIE1 COMPREHENSION ORALE
1 & 11 16 21 26
AEEE FHEEE @ HEEE FHEEE FARRIE —EEEE
{I:] (i 5‘) (i E:} '15] {;:‘_. (Ej {5] (E;‘ »alua (i o“' |"n“| (a j" a,j |"c Jl'n v I:;‘H’ E} I:E“"Ej "'.:. ) a" (i e‘} (n“jl
2 7 12 17 22 27
FAERE FHERE 2 FAEREE 0 FAEEE 0 FEEE FHEEE
REEE @EEE @EEE @REEE @REEE REEE



La feuille de réponses ‘HZE—F

* Pour chaque question, il y a deux lignes de réponses:
* Des réponses en cases carrées
* Des réponses en cases rondes 1

H > S A
s —HM{TEZE

o B
OO




A

La feuille de réponses &

7

* Les candidats répondent en cochant les cases carrées dans la 1¢™ ligne
* Exemple: le candidat coche la réponse B

* FR R A B THY U T A A 1

* BRYI: IREE Ry 2E=B, {RAJEE E1TB
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* Pour modifier une réponse, le candidat coche une case ronde dans la
2°Me ligne
* Exemple: le candidat modifie sa réponse et coche la réponse A

* EA B ZE, BB MTER 1

* FRPI: TELIRRA, Ak MTAES
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* Une seule réponse est validée; si vous avez modifié votre réponse,
c’est la réponse en case ronde, de la 2°™¢ ligne, qui est validée.
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ATTENTION!

L'ordre des questions
est de haut en bas, puis
de gauche a droite!
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